



永康职业教育驶入国际化发展轨道 市职技校 国际班 呼之欲出

3日上午,市职技校与加拿大新喀里多尼亚学院、澳大利亚启思蒙政府理工学院、AICC 澳洲国际职业教育中心举行合作办学的签约仪式,这标志着市职技校在国际化办学上迈出了实质性一步,这也是我市教育发展史上具有里程碑意义的大事。

精诚合作

开启中外合作办学新里程

签约仪式上,澳大利亚启思蒙政府理工学院国际部执行董事 Mr Alan Maguire、加拿大新喀里多尼亚学院执行校长 Ms Barbara Old 分别向在场学生代表及家长代表介绍了国外学院的基本办学情况、办学特色与成绩。

澳洲启思蒙政府理工学院是澳大利亚维多利亚州最大的公立职业教育学院,也是中国教育部认可学历的澳大利亚教育机构,致力于为各国学生和机构提供优质的职业教育。该校在澳大利亚拥有七个校区,涉及工程、会计、建筑等专业。据统计,全校每年有4万多来自全球158个国家的学生就读,其中中国学生就达4000余名。

加拿大新喀里多尼亚学院(CNC)创办于1969年,是一所专门从事职业教育的高等院校。该校可颁发授予专科文凭、副学士学位、学士后文凭及一些专业资格认证证书等。同时也能为学生提供最对口的专升本转学体系,可升入加拿大知名大学。此外,该校作为教育部认可的加拿大院校,以其小班授课模式、高性价比的学费和优良的学习环境备受学生青睐。

市职技校校长王钟宝介绍了学校发展现状及前景。他表示,市职技校作为金华职业教育的领头羊、浙江职业教育的金名片、国家示范校,一直致力于为学生提供更多更好的成长平台。而职业教育迈向国际化是大势所趋,通过让学生走出国门,能为地方产业发展培养高端国际化技能人才。

签约仪式上,市教育局副局长陈如进对市职技校取得的成绩进行了肯定。他指出职业教育国际化是新时代职业教育发展的新课题,合作办学不



合作办学双方校领导合影



与加拿大新喀里多尼亚学院签约

仅能带给我们国外原汁原味的先进职业教育,也能使职技校在国际化进程中,办学水平能进入一个新的阶段。他希望学校要用包容心态处理好双方合作关系,用国际视野培养好每位学生,用开放方式创新教育经验,形成永康特色的中外合作办学模式。

现场交流

中外合作办学有保障

记者了解到,职技校的 国际班

商科本科与工程技术专科对接澳大利亚启思蒙政府理工学院,学前教育专科对接加拿大新喀里多尼亚学院。入学后,学生们可直接学习相关专业的基础性课程,雅思成绩达到4.5分后即可申请海外院校。

现场,来自我市各初中学校的家长代表与两所国外院校的校长就课程学习、学生安全、学历等问题进行了详细交流。AICC 澳洲国际职业教育中心的吴丽芳向家长们阐明了留学的五大优势与五大保障。

吴丽芳表示,永康职技校是澳洲教育部备案的学校,中职生无需高考分数便可直接升学,此后学生还可专升本至当地知名大学。对于家长们关心的费用问题,她介绍,中外合作办学是政府打包项目,相较于传统渠道而言,费用比较优惠,国际升学费用根据专业的不同费用不同,商科本科总费用约44万元,工程技术专科总费用约22万元,学前教育专科总费用约26万元。费用包含了海外学校学费、律师费、签证费、医疗保险费等所有的国际升学费用,海外生活费除外。

出国后,学生也可通过合法的勤工俭学,快速地融入当地环境,有助于积累宝贵的海外工作经历。在课程上,各院校注重专业雅思英语课与国际素养课的结合,打造教学亮点,促进高效学习。

两所国外院校的校长针对家长们提出的安全保障进行解答,他们表示,两所院校所在城市均为宜居城市,因此医疗事业相对较发达、社会治安较稳定。在学生留学期间,学校会全力尽到监督义务与责任,同时AICC也会对学生进行为期三年的全程督导。

原本便打算让孩子出国学习,既能够增长见识,也能够提高外语交际能力,刚好职技校有这个机,而且费用、安全等都在我们的承受能力范围之内,我现场就报名了。学生家长吴女士说。签约仪式当天,学校仅向每所初中邀请了6位家长代表,与会的不少家长踊跃报名,他们认为这对孩子来说是难得的机遇。

据悉,15日上午8:30始,职技校还将为广大家长开展国际班咨询、面试、报名等工作。

记者 潘燕佳

市红十字应急救援队进校园宣讲防溺水

连日来,市红十字会应急救援队结合各学校 防溺水150天 安全教育周活动对郊区各中小学进行防溺水宣讲。

自5月初起,市红十字会应急救援队采取片区覆盖式,对郊区二十多所中小学(含幼儿园,对家长进行教育)进行了理论授课,场景演示。下一步,他们将对全市所有的学校及企事业单位进行防溺水宣讲,让防溺水工作成为全民工作。

以下是一些防溺水小知识:

防溺水六不准:

- 一、不准私自下水游泳。
- 二、不准擅自与他人结伴游泳。
- 三、不准在无家长或老师带队的情况下游泳。
- 四、不准到不熟悉的水域游泳。
- 五、不准到无安全设施、无救护人员的水域游泳。
- 六、不准不会水性的学生擅自下水施救。

水施救。

四个牢记:

- 1、天气再热,不到河塘去降温;
 - 2、水景再美,不到水中去感受;
 - 3、水性再好,没有保障别下水;
 - 4、别人再劝,不用生命去逞能!
- 发现他人溺水时如何应对:
同伴落水我不怕,立即报警和求救;
岸上船上莫惊慌,镇定自若找工具;
搭救伙伴靠智慧,自身安全最重要。



把健康送给孩子

近日,市一医对100名小朋友进行健康体检,医生为小朋友们讲解了儿童急救知识,手把手指导小朋友和家长们进行心肺复苏模拟演练。各科专家为小朋友们免费进行视力、眼疾、口腔健康、生长发育、泌尿专科等检查,把健康送给孩子。

记者 李梦楚 摄

网络精准帮扶 共享优质资源

市人民小学与武义县东皋小学开展结对交流活动

通讯员 陈巧丽

近日,武义县东皋小学组织人员前往人民小学进行交流考察工作。

当日正值人民小学开展以“看见”为主题的课程成果展示活动,考察团一行欣赏了精彩的文艺表演,观看了人民小学百变泥匠、编玩边学、翰墨飘香、刻印版画等十余项拓展成果的精彩展示。他们对人民小学致力于丰富学生的课堂,促进学生全面而有个性的发展的教学举措赞不绝口。

座谈会上,双方就2019年两校结对工作计划做出统筹规划,进一步明确城乡同步课堂、远程专递课堂、教师网络研修、名师网络课堂的结对交流形式。工作计划细分教育教学、学校管理、资源共享等几个方面的结对工作做出系统的任务布置。